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Обращаем внимание участников, что в условиях конкурс добавлена  НОМИНАЦИЯ «СТОПНАРКОТИК», которая регламентируется по отдельному Положению о проведении конкурса по созданию социальной рекламы антинаркотической направленности (СМ. ПРИЛОЖЕНИЕ)
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Общие положения.

Конкурс проводится в рамках программы «Я+ТЫ=МЫ» РДО «Содружество».
Организатор конкурса:
- Управление образования администрации Орехово-Зуевского муниципального района».
- МАУДО «Центр детского творчества Орехово-Зуевского муниципального района».
Цели и задачи.

- Воспитание и социализация подрастающего поколения через утверждение нравственных ценностей, развитие и укрепление позитивных отношений в обществе.
- Определение детских лучших работ в области социальной рекламы.

- Создание возможности юным творцам представить свои произведения общественному и профессиональному мнению.
- Популяризация здорового образа жизни.
Участники конкурса.
Команды ДШО образовательных учреждений Орехово-Зуевского района в составе до 10 человек.
Условия  и содержание конкурса.

Материалы подаются на конкурс в форме: 

Сочинение - сюжет – литературный текст на русском языке на тему одной из номинаций в форме: бытовой истории; юмористической истории; исторического рассказа; притчи; сказки; фантастического рассказа; патриотического рассказа, записанный в формате текстового редактора Word (объемом до 1 печатной страницы (3 400 знаков), размер шрифта 12, одинарный междустрочный интервал); 

плакат – сопровождающийся лозунгом/иным идейным текстом рисунок, фотография, коллаж, компьютерная графика, в формате JPEG/TIFF с плотностью изображения 1/1 не менее 300 dpi, должен быть записан на CD  с приложением черно-белой распечатки на листе бумаги формата А4 (210 х 297 мм), с указанием Ф.И.О. автора с обратной стороны изображения! Фотографии для создания плаката должны быть авторские. На Конкурс не принимаются: Рисунки и фотографии, не имеющие тематического текстового лозунга, а также созданные в формате Word или Microsoft PowerPoint.
видеоролик – непродолжительная по времени художественно составленная последовательность кадров в игровой или анимационной форме; записанный на СD/DVD в формате AVI (хронометраж не более 60 секунд, субтитры на русском языке желательны). Каждый ролик подается отдельным файлом (блоки не принимаются), сам ролик не должен содержать сведений об авторе. При использовании музыкального сопровождения обязательно указывать автора музыки и текста и соблюдать авторские права. На Конкурс не принимаются: видеоролики, созданные в формате презентации Microsoft PowerPoint.
К каждой работе, записанной на цифровой носитель, должна быть приложена следующая информация: 

смысловое описание (объемом до 1 стр. кегль 14, одинарный междустрочный интервал, бумага формата А4). 

Для сочинения-сюжета - распечатка текста на бумаге потребительского формата А4.
 Работы, представленные на Конкурс, должны носить созидательный, позитивный, жизнеутверждающий характер. 


 Сочинение-сюжет должно представлять из себя литературное произведение, действующие лица которого своими поступками и диалогами, формируют у читателя чёткое представление как решать ту или иную социальную проблему, описывают предлагаемую социальную перспективу и предлагают вывод, включающий реальное действие и моральную оценку описываемых событий.

Работы принимаются на Конкурс по номинациям:
1. Содействие утверждению справедливости: 

 «Совесть – основа порядка»

2. Укрепление человеколюбия: 


«Мир начинается с уважения»
3. Развитие гармоничных отношений: 

«Рецепты счастья» 
4. Приобщение к национальной культуре и духовному самосовершенствованию: 

 «С чего начинается Родина»

5. Развитие гармоничных отношений: 

«Любовь – это …»

6. Содействие утверждению справедливости: 
«Решись быть справедливым»
7. Популяризация здорового образа жизни

 «ЗДРАВствуй»
8. Привлечение внимания к проблеме наркомании

               «СТОПНАРКОТИК»
Участие в НОМИНАЦИИ «СТОПНАРКОТИК» регламентируется по отдельному Положению о проведении конкурса по созданию социальной рекламы антинаркотической направленности (СМ. ПРИЛОЖЕНИЕ)


В работах, представляемых на Конкурс, не должно быть: (плакаты, видеоролики): имен авторов, указания адресов и телефонов, информации о спонсорах, имен политических деятелей и лидеров, духовных Учителей и религиозных движений, в т.ч. религиозной символики (кроме художественных произведений и действий, происходящих в соответствующих культовых помещениях и специальных тематических номинаций Конкурса на религиозную тематику), названий и упоминаний (логотипов, брендов) товарной рекламы, любых форм упоминаний политических партий, политических лозунгов, высказываний, несущих антигосударственный и антиконституционный смысл. Изображений (плакаты, видеоролики) всех видов свастики, насилия, дискриминации, вандализма, крови, отражающих телесные страдания людей и животных. Текстов, сцен, звуковых эффектов (плакаты, видеоролики): указывающих на насилие, а также любой формы проявления ощущения страха или стресса. Информации (сочинение-сюжет, плакаты, видеоролики): в любой форме унижающей достоинство человека или отдельной национальной группы людей, несущей какую-либо форму протеста, критики или негативного восприятия общества или природы, а также нецензурных, оскорбительных выражений. 
!

Если команда представляет на конкурс 
· плакат,  в этом случае она готовит  защиту:

Команды-участники должны рассказать о своем замысле в той или иной номинации.

Возможные формы представления: РАССКАЗ ОБ ИДЕЕ СОЗДАНИЯ ПЛАКАТА.
Время выступления: до 1 минут.

Во время выступления команд при защите плаката на экране демонстрируется сама работа.

Критерии оценки творческой защиты: 

- внешний вид участников;

- организованность;

- артистичность;

- целостность идеи;

- соблюдение регламента
Из конкурсных работ формируется Архив социальной рекламы конкурса. 
 Критерии оценки работ:

- соответствие заявленной тематике 
- креативность

- качество технического и художественного исполнения (для сочинения – грамотность).
- степень восприимчивости (для сочинений – образность).
 По желанию автора каждая  работа не зависимо от результата конкурса может быть направлена на любой конкурс социальной рекламы.
Время и место проведения.
Конкурс проводится  очно – 16 ноября 2016.  В МАУДО «Центр детского творчества Орехово-Зуевского муниципального района» по адресу ул. Вокзальная д.5 тел. 4 -11-68-07 электронный адрес Elo1983@yandex.ru Заявки принимаются до 14 ноября 2016 г.
1. Номинация «Совесть - основа порядка»
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Номинация посвящается осмыслению ребёнком справедливости – важнейшей основы взаимоотношения между людьми, всех законов, норм и правил в обществе. Её источником является советь – добродетель, способствующая развитию комплекса нравственных ценностей в характере личности: уважения, доброй воли, милосердия, послушания и трудолюбия. Человек, опирающий свои действия на совесть, всегда является защитником слабых, нуждающихся, находящихся в трудной жизненной ситуации и общественных устоев. Простые добрые поступки, совершённые по доброй воле, которые впоследствии формируют гуманный образ жизни человека, должны стать основой этой номинации. Чистота, порядок, внимание к старшим, забота о ближнем, предупреждение товарища об опасности и соблюдение законов – таков спектр работ данной социальной кампании.

Основой творчества должны стать сюжеты позитивного мышления, например: учеба, аккуратность, дружба, готовность придти на помощь, социализация и возврат в общество тех, кто нравственно оступился в своей жизни, побуждающие человека к созиданию, в работе неуместно отражать пороки и противопоставлять их доброте и послушанию.

2. Номинация «Мир начинается с уважения»
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Номинация посвящена формированию уважительных отношений между людьми. Творческая работа должна отражать поддержку и проявление дружеских отношений, готовность придти на помощь другу. Цель этого социального послания состоит в воспитании в детях чувства милосердия, единства и взаимного согласия, не смотря на внешние, национальные, социальные, гендерные, возрастные и религиозные различия. В процессе творческой работы ребёнок должен ощутить глубокое переживание естественного явления ответственности за здоровое и благополучное состояние близкого человека или животного, равноценное его собственной жизни.

Важно понимание ценности жизни, когда личность готова идти на жертву своим временем, силами, благополучием ради помощи близкому человеку, другу или по зову сердца каждому из нас, а возможно и целому обществу. В работе участник должен сформировать образ, отражающий важность взаимного доверия, дружбы и любви.
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Номинация «Рецепты счастья» 
Номинация направлена на воспитание полноценных гармоничных отношений с миром людей и природы. Через целостность семьи в наглядной и доходчивой форме легко отразить такие понятия, как любовь, счастье и радость, столь необходимые каждому человеку. В работе могут быть показаны образы и ситуации семейной жизни, приносящие согласие, взаимопонимание и единение её членам – совместный труд, чувство заботы и взаимности, сопереживание дружеских уз, воспитание детей, теплота веры, родительской опеки и домашнего очага. Под комплексным понятием семьи могут быть использованы образы нашей планеты, космоса, когда личность видит своё единство с миром природы, человечества или в форме духовного братства.

Особую ценность представляют те работы, которые комплексно и доходчиво говорят о самых важных критериях семейной жизни: о гармонии между людьми, о согласии между взрослыми – глазами ребенка, о преемственности поколений, а также отражающие готовность помочь тем, кто лишен семьи и детства.

4. Номинация «С чего начинается Родина»

Номинация ставит перед конкурсантом задачу определить понятие «Родина». Цель этого социального творческого послания в одном образе или сюжете ответить на вопрос о том, что это святое слово значит для каждого из нас. Тема работы в большей степени посвящена воспитанию не только патриотических чувств в ребёнке, а, прежде всего, духовному переживанию цели и смысла человеческой жизни, говорящих о полном комплексе столь необходимых ему добродетелей: любви, милосердия, послушания, доброй воли, веры, трудолюбия. В работе важно отразить расширенное понятие любви к отчему дому, к близким людям, друзьям, народу, своей стране, природе или планете.
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Это понимание должно формировать у ребёнка чувство безопасности, заботы, поддержки, которое сопровождает его на протяжении всей жизни. Номинация носит очень личный характер, тем самым представляя индивидуальный взгляд на понятия: родины, малой родины, культурного и духовного наследия, а также личностное патриотическое и гуманистическое мировоззрение молодого человека.

5. Номинация «Любовь - это...»    
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Номинация направлена на воспитание полноценных гармоничных отношений с миром людей и природы, которые выражаются через чувство любви. Того удивительного чувства гармонизации жизни, которое выражается в нашей взаимности, дружбе, семейных отношениях, материнстве и отцовстве, в вере, отношениях с природой, планетой, звёздами, в акте творчества, толерантности, помощи людям с ограниченными возможностями. В наглядной и доходчивой форме ребята должны отразить такие понятия, как любовь, счастье и радость, столь необходимые каждому человеку. В работе могут быть показаны образы и ситуации семейной жизни, приносящие согласие, взаимопонимание и единение её членам – совместный труд, чувство заботы и взаимности, сопереживание дружеских уз, воспитание детей, теплота веры, родительской опеки и домашнего очага. Особую ценность представляют те работы, которые комплексно и доходчиво говорят о самых важных критериях человеческой жизни: о гармонии между людьми, о согласии между взрослыми – глазами подростка, о преемственности поколений, о чувствах и симпатии, а также отражающие готовность помочь тем, кто лишён семьи и детства.

Цель этой работы – формирование вопроса-ответа о смысле и ценности жизни, в расстановке приоритетов соответствия званию Человека доброго, нравственного, любящего, мудрого. Естественным итогом этого социального творчества может стать определение и утверждение глубоко нравственных духовных и культурных основ отношений в социальной среде, а так же между людьми и природой.

6. Номинация «Решись быть справедливым»


Номинация посвящается осмыслению молодым человеком справедливости – важнейшей основы взаимоотношения между людьми, всех законов, норм и правил в обществе. Её источником является советь – добродетель, способствующая развитию комплекса нравственных ценностей в характере личности: уважения, доброй воли, милосердия, послушания и трудолюбия. Человек, опирающий свои действия на совесть, всегда является защитником слабых, нуждающихся, находящихся в трудной жизненной ситуации и общественных устоев. Простые добрые поступки, совершённые по доброй воле, которые впоследствии формируют гуманный образ жизни человека, должны стать основой этой номинации. Чистота, порядок, внимание к старшим, забота о ближнем, предупреждение товарища об опасности и соблюдение законов – таков спектр работ данной социальной кампании.
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Основой творчества должны стать сюжеты позитивного мышления, например: учеба, аккуратность, дружба, готовность придти на помощь, социализация и возврат в общество тех, кто нравственно оступился в своей жизни, побуждающие человека к созиданию, в работе неуместно отражать пороки и противопоставлять их доброте и послушанию.
7. Номинация «ЗДРАВствуй». 
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Номинация направлена на реализацию пропаганды  приоритетного национального проекта (ПНП) «Здоровье» .  Здоровье – это не только отсутствие болезни, но и умение сделать правильный выбор в еде, общении, занятии и т.д.  Согласно официальному определению Всемирной Организации Здравоохранения: «Здоровье это: психическое, физическое, социальное благополучие».
8.  Номинация «СТОПНАРКОТИК»
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            Номинация направлена  на популяризацию в обществе здорового образа жизни как основы социального и культурного развития и повышения качества жизни, формирование негативного отношения в обществе к немедицинскому потреблению наркотиков, информирование населения о последствиях наркотической зависимости и профилактике употребления наркотиков.
